

Pressemitteilung | Press-Release | Information de Presse

Abdruckfrei | Reproduction permitted | Reproduction autorisèe | Belegexemplar wird erbeten | Kindly provide specimen copy | Prière de fournir un exemplaire justificatif

Neue wasserbasierende Positivbeize von JORDAN Lacke

Mit dem neuentwickelten Aquastain Positiv Beizsystem bietet der Traditionshersteller JORDAN Lacke eine wasserbasierende, gebrauchsfertige Beize, die ein positives Beizbild auf Nadelhölzern erzeugt. Auf Laubhölzern sorgt sie für eine egalisierende Wirkung der Holzoberfläche. Aquastain Positiv 431-433 besticht durch eine hohe Transparenz und durch brillante Farbtöne. Wie bei den anderen Beizsystemen aus dem Hause JORDAN Lacke, ist die neue Positivbeize auch wieder als Starterset erhältlich, mit dem sich aus den verschiedenen Grundtönen spielend leicht die gewünschten Farbtöne selbst einstellen lassen. Das beim Starterset mitgelieferte Zubehör, mit einer großen Auswahl an Originalholzmustern auf der zugehörigen Beizkarte, ermöglicht rasch die Einstellung des gewünschten Farbtons. Ganz gleich, ob es sich um die Gestaltung eines leuchtenden oder um einen schlichten Farbton handelt.

Aquastain Positiv 431 ist in 8 Grundtönen erhältlich (weiß, gelb, orange, rotbraun, blau, rot, schwarzbraun, schwarz). Verschiedene Kartentöne aus der mitgelieferten Beizkarte können als Aquastain Positiv 432 bezogen werden. Für kundenspezifische Sondertöne steht die Variante Aquastain Positiv 433 zur Verfügung.

Die JORDAN Lacke GmbH ist als innovativer Hersteller von hochwertigen Lackprodukten für das holzverarbeitende Handwerk bekannt, und blickt auf eine Erfahrung von mehr als 120 Jahren zurück. Seit 2013 ist sie ein Teil der PCG Group aus Detmold, einem international agierenden Spezialisten für die Herstellung von Lacken für die Möbel- und Möbelzulieferindustrie. Das Produktportfolio des Traditionsunternehmens besticht durch verschiedenste Lösungen für die unterschiedlichsten Anforderungen.



Pressemitteilung | Press-Release | Information de Presse Abdruckfrei | Reproduction permitted | Reproduction autorisée | Belegexemplar wird erbeten | Kindly provide specimen copy | Prière de fournir un exemplaire justificatif

Bild:



Abb. 1: Die Grundtöne des Aquastain Positiv 431 Startersets sorgen für ein positives Beizbild



Abb. 2: Mit der neuen Aquastain Positivbeize lassen sich Objekte farbig in Szene setzen

Pressekontakt:

Christian Gröpl

Marketingmanager

JORDAN Lacke GmbH - ein Unternehmen der PLANTAG Gruppe Plantagenweg 34-38

32758 Detmold

www.jordanlacke.de

Tel.: +49 (0) 5231 / 6002-0 Mail: info@jordanlacke.de

Jordan Lacke GmbH / Ein Unternehmen der PLANTAG Gruppe

NL: Im Kreuz 6 / D-97076 Würzburg / Telefon +49 (0)931 27964-45 / Telefax +49 (0)931 27964-50 Internet www.jordanlacke.de / E-Mail: info@jordanlacke.de

Registergericht Lemgo / HRB 7915 / Geschäftsführer: Hanno Baumann